

Réunion de préparation de la rencontre avec Le maire de Veynes, le Présidente de la comcom et son DGS le 20 Novembre 2024 en mairie à 14h30

Présents-es : Gilles, Marc, Christopher, Philippe, Aline

Dans le désordre :

Point financements :

- Leader : ok pour 50 000€ pour de l'investissement
- Tiers-lieux : en attente
- Région : OK pour je ne sais quelle somme salaire + étude de sol
- Ecominéraux, : OK pour je ne sais quelle somme, la moitié versée en début de projet et l'autre moitié à la fin

A faire :

- Demander en mairie d'amener la viabilité en bordure de terrain : **GILLES**
- Voir avec Marien par rapport aux accès dessertes du lombricomposteur : **CHRISTOPHER**
- Réaliser un budget de réalisation des travaux et un plan de trésorerie : **GILLES**
- Sécuriser le bail, éventuellement acheter le terrain dans le futur : **PHILIPPE**
- Faire un visuel pour la réunion de lancement du projet : **COURT CIRCUIT**
- Article qui annonce la réunion ouverte dans le Dauphiné : **COURT CIRCUIT**
- Proposer des tables de travail pour la réunion du 29 : **ALINE ***
- Chercher une salle pour le 29 : **PHILIPPE**
- Certificat d'urbanisme à vérifier : **GILLES & CHRISTOPHER**
- Préparer l'intervention devant les élus : **GILLES**

Autrement :

Christopher ne souhaite pas continuer salarié mais suivra en tant que bénévole.

Gilles prend le lead, futur PDG !

Gilles propose que Claire, une de ses employées, polyvalente et efficace, soit détachée dans un premier temps, embauchée ensuite ? On verra

Manque une personne pour la partie administrative.

Nous avons un profil de poste en la personne de Pierre. Aline vous fait passer son CV

On remet sur la table la création d'une SCIC, point à aborder le 20 novembre afin de voir si les élus sont toujours dans cette idée. Ca pourrait nous orienter pas mal dans nos réflexions sur le leadership et la "gouvernance" du projet, en distinguant clairement les 2 phases :

- Phase 1 (a priori 10 à 15 mois) : l'association pilote la préfiguration de la matériauthèque dans la continuité d'aujourd'hui, avec en vrac : des compétences encore très nécessaires en étude prospective (notamment sur les aspects économiques et budgétaires de la phase 1 et surtout de la phase 2), leadership et gouvernance plutôt "impulsive/instinctive" (avec préoccupation faible pour les accusations de conflit d'intérêt car de toutes façons, ça va avancer très vite et on va vers autre chose), financement de bric et de broc (merci Christopher pour le super-boulot fait qui nous permet d'enclencher la machine). L'enjeu majeur de cette phase étant d'atteindre rapidement "un premier quelque chose qui tourne" (mise en place de 2 conteneurs, une clôture limitée à une zone restreinte, du personnel détaché provisoirement...) pour valider le projet et préparer la SCIC.
- Phase 2 (fin 2025, début 2026 ?) : quelque chose de beaucoup plus structuré autour d'une SCIC avec montée en puissance et gouvernance coopérative, budget à moyen terme, éventuelle embauche d'un Directeur, etc.

*

- Un groupe sur le financement participatif, la com, un événement (pose du premier coup de pioche ?)
- Un groupe sur la com concernant l'ouverture du lieu, tout azimut, professionnels, associations
- Un groupe sur l'accueil des clients, la fixation des prix
- Un groupe sur la réception des marchandises, la vérification, la pesée (si les éco organismes nous le demandent)
- Un groupe sur les liens avec la déchetterie
- Un groupe éventuellement avec des candidats à entrer au CA et à prendre des responsabilités

PROCHAINE RENCONTRE 18 NOVEMBRE 8h30

On avisera en fonction de la réponse Fabrique de territoire.

On finalisera la rencontre avec les élus du 20 novembre

On affinera aussi le déroulé de la réunion publique du 29 novembre